

民政事務局局長談東亞運火炬接力安排（只有中文）

以下為民政事務局局長曾德成今日（八月二十五日）出席商業電台五十周年酒會時與傳媒的談話內容：

民政事務局局長：我想藉這個機會談談東亞運動會的籌備情況。最近大家對東亞運動會比較關注，這是很自然的。本星期六將會舉行東亞運火炬接力，以及一百日倒數活動。整個東亞運的精神是希望盡可能讓更多的香港市民一同參與，亦都希望與傳媒互動。我們會用開放的態度聽取大家的意見，希望大家盡可能參與，將東亞運辦好。

記者：今次更改安排是否受到甚麼政治壓力？

民政事務局局長：其實我們在七月二十三日舉行了一個記者招待會，我有出席，霍震霆主席亦有出席，一些東亞運大使亦有出席，包括陳奕迅、譚詠麟，當然亦包括李麗珊等運動員，好幾位都有出席。在當日七月二十三日的記者招待會上，我們已公布了整個火炬接力的路線圖，最後一棒會跑到金紫荊廣場，然後往電視城。這是個多月前的事，大家都沒有甚麼異議。最近接近東亞運一百日倒數的日子，有一個傳媒採訪的問題，因為傳媒採訪的問題而引起了注意。我剛才說到我們希望整個東亞運有香港人最廣泛的參加，將體育和運動的精神深入各個社區，亦希望與傳媒互動。我們的籌委會聽到大家的意見，作出了一些調整，這是屬於我們原本的計劃範圍之內。

記者：現在是否怪責傳媒後知後覺，多於你們的政治敏感度低？

民政事務局局長：這不是怪責傳媒後知後覺，亦不是政治敏感度低的問題，這是大家關注到東亞運動會的成功舉辦，希望能夠讓更多人參與，在這個情況之下，籌委會及特區政府，以至東亞運動會公司都採取一個開放的態度去處理這件事情。

記者：誰人決定更改東亞運火炬跑的路線？

民政事務局局長：東亞運有一個籌委會，亦有一間東亞運動會公司。籌委會內有政府官員，亦有民間、社會上的人士，在這個周末聽到大家的意見後，籌委會內的政府官員提出了調整的意見，再把這個意見報告霍震霆主席，亦報告了予我，我們皆同意這個更改。

記者：為何不召開會議一同商談，而是由政府官員去提出？

民政事務局局長：正如我剛才所說，整個路線在七月二十三日已經對外公布，實際上現在所決定的是火炬接力及一百日倒數晚會兩者之間銜接的情形，這是一個比較細小的更改，總的目標都是希望將東亞運的訊息帶給社會，帶給社區。從開始的時候也好，直至現在也好，我們希望與傳媒充分互動，把東亞運的訊息及體育運動的訊息帶給社區。

記者：有沒有招標？

民政事務局局長：有，我相信我們政府內的同事、東亞運動會公司的成員都是依足香港的辦事程序去進行。

完

2009年8月25日（星期二）